

正 誤 表

「慢性炎症性脱髄性多発根ニューロパチー，多巣性運動ニューロパチー診療ガイドライン 2013」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
39	表 1 CIDP の電気診断基準 「1. definite の項目」: b)	2 神経以上で運動神経伝導速度が正常下限値の 30%以下 に低下	2 神経以上で運動神経伝導速度が正常下限値の 70%以下 に低下

2013 年 6 月 15 日

株式会社南江堂